



7 СЕНТЯБРЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 10 ЛЕТ С МОМЕНТА ОБРАЗОВАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

7 сентября 2017 года исполняется 10 лет с момента образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. С тех пор молодое ведомство претерпело ряд изменений, став самостоятельной структурой, но первый шаг в формировании новой следственной структуры был сделан ровно 10 лет назад 7 сентября 2007 года.

В дальнейшем, 15 января 2011 года в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2010 года № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» и Указом Президента Российской Федерации от 14 января 2011 года № 38 «Вопросы деятельности Следственного комитета Российской Федерации» начал свою деятельность Следственный комитет Российской Федерации как самостоятельный федеральный государственный орган, осуществляющий в соответствии с законодательством РФ полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Следственные подразделения при прокуратуре Российской Федерации тогда были созданы во всех регионах страны, в том числе, в Республике Адыгея. Сегодня на территории нашей республики созданы и действуют 7 следственных отделов.

Штатная численность сотрудников следственного управления составляет 60 человек.

За годы работы следственного управления налажено тесное взаимодействие с правоохранительными органами, органами законодательной и исполнительной власти, органами местного самоуправления.

По прошествии 10 лет, можно с уверенностью сказать о том, что следователи Следственного комитета, выполняя важнейшие задачи по защите и восстановлению нарушенных прав граждан, в полной мере проявили себя процессуально независимыми, объективными, способными достигать цели любой сложности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1161740>